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2014年普通高等学校招生全国统一考试(湖南卷)
一.选择题.
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4.【答案】A

【解析】第
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,故选A.

【考点定位】二项式定理

5.【答案】C

【解析】当
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时,两边乘以
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为真命题,当
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,所以命题
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为假命题,所以②

 = 3 \* GB3 ③为真命题,故选C.

【考点定位】命题真假 逻辑连接词

6.【答案】D

【解析】当
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时,运行程序如下,
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,故选D.

【考点定位】程序框图 二次函数

7.【答案】B

【解析】由图可得该几何体为三棱柱,所以最大球的半径为正视图直角三角形内切圆的半径
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,则
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【考点定位】三视图 内切圆 球

8.【答案】D

【解析】设两年的平均增长率为
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,则有
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image21.wmf](
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,故选D.

【考点定位】实际应用题

9.【答案】A

【解析】函数
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是其中一条对称轴,故选A.

【考点定位】三角函数图像 辅助角公式

10.【答案】B

【解析】由题可得存在
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)

0

,0

x

Î-¥

满足
[image: image29.wmf](

)

(

)

0

2

2

000

1

ln

2

x

xexxa

+-=-+-+



[image: image30.wmf](

)

0

0

1

ln

2

x

exa

Þ--+-
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【考点定位】指对数函数 方程
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15.【答案】
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【解析】由题可得
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【考点定位】抛物线

16.【答案】
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【解析】动点
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的轨迹为以
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【学科网考点定位】参数方程 圆 三角函数
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名师解读，权威剖析，独家奉献，打造不一样的高考！[image: image56.png]
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